

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4350

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність - розведення свиней, вирощування зернових культур та їх технологічна обробка. Здійснення господарської діяльності у сфері управління відходами власного виробництва. Розведення свиней, вирощування зернових культур та їх технологічна обробка Планованою діяльністю передбачається розведення свиней кількістю одночасного утримання 6000 голів вагою більше 30 кг та свиноматок кількістю 800 голів. Вирощування зернових культур та їх технологічна обробка з метою виготовлення кормів для їх утримання. Після закупівлі ремонтний молодняк утримується в карантині від 1 до 2 місяців, далі свині потрапляють в основне приміщення, де проходить процес осіменіння. Після осіменіння вони переводяться на супоросне приміщення, де знаходяться до 110-го дня супоросності. З цього періоду свині переводяться в цех опоросу, де приймається опорос. Поросят починають підгодовувати передстартовими комбікормами з 9-го дня життя. На 28-й день робиться відлучка та вони переводяться на дорощування. Свиноматки та поросята утримуються у корпусах № № 1, 2 ділянки №1. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців. Після досягнення ваги та їх переводять у корпуси №№ 3,4 ділянки №2. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців. Після досягнення ваги та їх переводять у корпуси №№ 3,4 ділянки №2. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців.



LB24-36 місяців. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців. Після досягнення ваги та їх переводять у корпуси №№ 3,4 ділянки №2. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців. Після досягнення ваги та їх переводять у корпуси №№ 3,4 ділянки №2. Річний час утримання поросят - до 3,5 місяців.

необхідної ваги підсвинки ідуть на продаж замовнику. Зернові культури для виготовлення кормів на підприємство потрапляють автотранспортом  $V = 20-25$ т. Розвантажування зернових культур відбувається самопливом. Розвантаження з складів перевантажувачем марки ПЗМ-120М. За необхідності зернові культури очищуються у сепараторі ОВС-25 (ОВС-70). Корми для годування тварин виготовляються в кормоцеху, який знаходиться на території ділянки № 2. По закритих транспортерах культури та домішки потрапляють в установку дроблення за змішування сировини. Далі корми накопичуються у двох бункерах - накопичувачах. Управління відходами Планованою діяльністю передбачається здійснення управління відходами власного виробництва - спалювання біовідходів тваринного походження та експлуатація об'єктів зберігання гною. Спалювання трупів тварин передбачається здійснювати в приміщенні крематорію підприємства з використанням утилізатору - газового модулю марки УТ 200Р. Утилізатор оснащений системою очистки димових газів складається з: утилізатора; камери допалювання; скрубера, теплообмінника, циклону, фільтру очищення повітря, фільтру очищення диму. Гній з корпусів утримання тварин збирається до водонепроникних закритих сховищ гною (вигрібних ям), перекритих залізобетонними плитами, сепарується та вивозиться на пруд-лагуну-накопичувач. Лагуна, загальною площею поверхні 7000 м<sup>2</sup>. Днище та нахили гноєсховища мають водонепроникне покриття. Строк зберігання гною 4-6 міс./рік. Суха маса відстоюється на двох картах площею 500 м<sup>2</sup>. Після витримки гній вивозиться на власні поля в якості органічного добрива. Виробнича програма підприємства з вирощування та утримання свиней становить 10400 голів одноразового утримання. Кількість відходу (біовідходів тваринного походження), що спалюється - 25 т/рік. Утилізатор термічний - газовий модуль УТ 200 Р Одночасна можливість спалювання до 200 кг/цикл, Середня кількість відходів, які спалюються - 100 кг Час спалювання (цикл) - 1-2 годин/цикл Можлива кількість тварин 250 од./рік Температура спалювання 12000 С Річна витрата палива - 4,0 т/рік Річний час роботи - 500 годин/рік Річний вантажообіг зернових культур на підприємстві становить 8019 т/рік, в т. ч: очищення - 1100 т/рік, подрібнення - 5157 т/рік. Річний обсяг компонентів кормів - 5157 т/рік, в т.ч.: пшениця - 1500 т, ячмінь - 2500 т, соняшник - 900 т, жом - 257 т. В залежності від потреб підприємства, процентне співвідношення зернових культур може змінюватися, але не перевищувати загальний обсяг. Підприємство розміщується на двох ділянках. На ділянці № 1 розташовані: - адміністративно-побутовий корпус з топковою та їдальнею; - 2 корпуси утримання тварин (матки та поросята-підлітки), обладнані бункерами- накопичувачами кормів; - закрите сховище гною; - приміщення тимчасового карантину тварин (поросята ремонтні) з закритим сховищем гною; - 2 закритих склади зберігання зернових культур; - вагова; - мех. майстерня (бокси); - склад ГСМ у складі двох підземних ємностей для зберігання дизельного палива ( $V = 26$  м<sup>3</sup> кожна, 1 роб., 1 рез.), двох підземних ємностей для зберігання бензину ( $V = 26$  м<sup>3</sup> кожна, 1 роб., 1 рез.), двох паливозаправних колонок; - дизель-генератор DALGAKIRAN; - пост охорони № 1; - склад техніки; - склад запчастин. На ділянці № 2 розташовані: - 2 корпуси утримання тварин; - 2 закритих сховища гною; - 2 закритих склади зберігання сільськогосподарських культур; - відкритий майданчик тимчасового зберігання сільськогосподарських культур; - очищувачі ОВС-25 та ОВС-70 (1 роб., 1 рез); - установка утилізації трупів тварин (газовий модуль УТ 100Р); - пост охорони № 2; - дизель-генератор DALGAKIRAN. Водопостачання підприємства здійснюється від власних артезіанських

свердловин № 110-Е та № 1/11-У згідно Дозволу на спеціальне водокористування № 986/ОД/49д-19 від 03.09.2019 р., виданого Державним агентством водних ресурсів України. Теплопостачання будівлі АПК здійснюється від газового котла марки BOSCH K51-8E 23. Опалення кімнати відпочинку здійснюється від газового котла марки Ferroli DOMIcompact F30. Опалення приміщень утримання тварин корпусу №1 здійснюється від газового котла марки BOSCH ZBR42-3A23 S8723 та котла на дровах марки KBOM 10-112. Опалення приміщень утримання тварин корпусу №2 здійснюється від двох газових котлів марки THERM DUO 50.A та котла на дровах марки ALTEP DUO UNI PLUS 95 тип «КТ-2Е-Н». Опалення приміщення тимчасового карантину тварин здійснюється котлом на дровах марки «БУЛЕРЬЯН». Приміщення постів охорони здійснюються від печей на дровах. Електропостачання здійснюється від існуючих мереж згідно договору з ВАТ «Енергопостачальна компанія «Одесаобленерго»». В якості резервного джерела електропостачання при аварійному відключенні електроенергії передбачений дизель-генератор марки DALGAKIRAN, потужністю 176 кВт. Робочий штат підприємства - 37 чол. Режим роботи підприємства - цілодобовий, цілорічний. Місце провадження планованої діяльності підприємства ТОВ «Агрофірма «Владівське подвір'я» розташоване за адресою: 67230, Одеська обл., Березівський р-н, с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 65, та с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 1 за межами населеного пункту.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОФІРМА "ВЛАДІВСЬКЕ ПОДВІР'Я" 34397351

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 67230, Одеська обл., Іванівський р-н, село Причепівка, ВУЛ. ЧКАЛОВА, будинок 65

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, Дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екології та природних ресурсів Одеської державної обласної адміністрації Закон України "Про управління відходами", Закон України "Про охорону атмосферного повітря"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.04.2024 12-00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3d440259bb2c6b0b30087b34f070dd49>

Номер наради: 2366 368 3724 Пароль: 9PJmmP6KZk3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 578 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

9.1. ТОВ «АГРОФІРМА «ВЛАДІВСЬКЕ ПОДВІР'Я»», 67230, Одеська обл. Березівський р-н, с. Причепівка, вул. Чкалова, буд. 65, ознайомитися зі Звітом з ОВД можна з 29 березня 2024 року, контактна особа - Кожокар Валентин Миколайович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}